



民主黨立法會議員辦事處

Democratic Party Legislative Councillors' Office

公務員及資助機構員工事務委員會
葉劉淑儀議員

立法會CB(4)154/13-14(01)號文件
附件二

葉主席：

促請就下列事宜加入下次討論議程

商務及經濟發展局及前電訊管理局(通訊事務管理局)於2011年5月9日及10月26日，分別向立法會資訊科技及廣播事務委員會與人事編制委員會，提出「開設規管事務經理職系」及「凍結現行的電訊工程師職系」，而當局就以上建議的檢討工作已於2013年6月完成。

本人、莫乃光議員及盧偉國議員已經在今年6月28日致函公務員及資助機構員工事務委員會，要求就相關事件進行討論，並邀請官員出席，但最後未能成事；由於事件可能涉及其他政府部門的專業工程師職位及工作，而現職通訊事務管理局電訊工程師進度關注及憂慮，因此要求於公務員及資助機構員工事務委員會討論以上訴求。

現職通訊事務管理局電訊工程師進度關注及憂慮：

1. 他們反對當局在檢討報告內否定部門對專業電訊工程師的需要。當局凍結電訊工程師職系後，會否把部份「專業技術性」規管交由「綜合性」非技術的人員(規管事務經理)負責？此外，當局曾經擬議把現存的電訊工程師「納入」為新開設的規管事務經理職系，這建議日後會否進行？此等做法必定將會減低監管質素，對公眾服務帶來負面影響。
2. 電訊工程師規管工作在通訊事務管理局內並非日漸倒退。因電訊市場持續開放、新增頻譜拍賣及電視牌照等，技術急速發展，工作量日益增多，促請當局應立即恢復招聘專業電訊工程師。
3. 他們並憂慮其他政府部門的專業工程師職位及工作，將來會否同樣因人事架構調整而被凍結，公共專業服務人數，嚴重影響整體政府運作。

我們並要求邀請政府官員出席解釋相關事宜，以釋除公眾疑慮。謹此感謝閣下安排。

立法會議員
鄧仲傑
2013年11月15日